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برگزاری نخستین رویداد استارتاپ آموزشکده فنی و حرفه ای شماره 2 پسران کرمانشاه 

           نخستین رویداد استارتاپ آموزشکده فنی و حرفه ای شماره 2 پسران کرمانشاه روز یکشنبه مورخ 12/02/1395 همزمان با آغاز هفته بزرگداشت مقام معلم با همت گروه پژوهش و فناوری آغاز گردید. در مراسم آغازین این رویداد جناب آقای محمدی ریاست محترم آموزشکده فنی و حرفه ای شماره 2 پسران کرمانشاه طی سخنانی با اشاره به رسالت دانشگاه فنی و حرفه ای بعنوان دانشگاه کارآفرین اظهار داشت  دانشگاه فنی و حرفه ای باید مرکز تجلی ایده های نو در زمینه کارآفرینی باشد  . ایشان در ادامه با اشاره به برنامه های دانشگاه فنی و حرفه ای دانشگاه نسل سوم، بر اهمیت برگزاری چنین رویدادهایی برای نقش آفرینی خود باوری بین دانشجویان تاکید ورزیدند . 
در ادامه جناب آقای مهندس افضلی تسهیل گر رویداد استارتاپ،  توضیحاتی در زمینه روند برگزاری رویداد استارتاپ ارائه نمودند و با معرفی مربی ها و داوران ، به هر دانشجو متقاضی یک دقیقه فرصت داد که ایده خود را در حوزه کارآفرینی ارائه نمایند که 53  ایده  کارآفرینی  ارائه گردید  و با رای مستقیم دانشجویان  11 ایده به مرحله داوری  راه یافتند  . 
صاحبان ایده راه یافته به مرحله داوری با تلاش یک هفته ای با یارگیری و تشکیل گروه 4 نفره ایده خود را پرورش داده و نواقص و کاستی های آن را با راهنمایی های مربیان برطرف کردند. 
مراسم اختتامیه این رویداد روز یکشنبه مورخ 19/02/1395 با حضور جناب آقای دکتر کاظمی ریاست محترم منطقه 10 دانشگاه فنی و حرفه ای با تلاوت آیاتی از قرآن کریم و ادای احترام به نظام مقدس جمهوری اسلامی با پخش سرود ملی آغاز گردید . 
ابتدا جناب آقای محمدی ریاست محترم آموزشکده فنی و حرفه ای شماره 2 پسران کرمانشاه ضمن خیرمقدم به  جناب آقای دکتر کاظمی ریاست محترم منطقه 10، تلاش یک هفته ای مربیان و دانشجویان را ستود و اظهار داشت که شور و نشاط علمی در دانشگاه نشان از سرزندگی و پویایی آن است و پیشنهاد برکزاری رویداد  استارتاپ دانشگاه فنی و حرفه ای را در این مرکز را نمودند.  در ادامه جناب آقای دکتر کاظمی طی سخنان کوتاهی از نقش دانشجویان خلاق و صاحب ایده آموزشکده در اعتلای دانشگاه فنی و حرفه ای تقدیر و تشکر نمودند . 
آنگاه جناب آقای دکتر علیرضا سالکی پژوهشگر و مخترع برتر کشور و دارنده مدال طلای مسابقات جهانی مخترعین در سال 2012 در سخنانی با اشاره به آیاتی از قرآن کریم اظهار داشتند که خداوند انسان را در سختی خلق کرده است و گوهر انسانیت به کسی خواهد رسید که عاشق و هدف دار باشد . ایشان در ادامه افزودند که واقعیت استارتاپ تبدیل کردن کثرت ایده ها به وحدت ا قدام و عمل  می باشد .
11 طرح برگزیده مرحله اول طی 6 دقیقه  ایده خود را تبیین نمودند و در پایان با رای داوران سه طرح برتر معرفی گردیدند و مورد تقدیر ریاست محترم آموزشکده فنی و حرفه ای شماره 2 پسران کرمانشاه  قرار گرفتند .
 از دیگر برنامه های این رویداد سخنرانی در موضوع مالکیت فکری توسط جناب آقای  باقری بود 
با عنایت به رسالت دانشگاه فنی و حرفه ای در حوزه کارآفرینی ، آموزشکده فنی و حرفه ای شماره 2 پسران کرمانشاه آمادگی خود را جهت برگزاری رویداد استارتاپ دانشگاه فنی و حرفه ای اعلام می دارد.
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